



ТАТАРСТАН



Издаётся с апреля 1917 года. В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени

2023 ГОД НАЦИОНАЛЬНЫХ КУЛЬТУР И ТРАДИЦИЙ МИЛЛИ МАДАНИЯТЛАР НАМ ГОРСО-ГАДАТЛАР ЕЛЫ

перспективы Вышитую карту Татарстана создадут мастера республики

демография В Набережных Челнах стало больше молодёжён

благо Движение «ТНВ» запустило проект помощи детям с ОВЗ

хоккей Нижнекамский «Нефтехимик» выиграл первый матч у «Ак Барса»

ДОБРАЯ АКЦИЯ

КУБОК ГАГАРИНА

КУБОК ГАГАРИНА

№30 (29381)

ПЯТНИЦА 3 марта 2023 года

Опыт Элеонора РЫЛОВА, «РТ»

Это наш город

Как тактический урбанизм меняет окружающую нас среду

Мы привыкли, что за облик города отвечают чиновники из мэрии, архитекторы, дизайнеры, застройщики.



Подружки Зайнари создали и установили информационный стенд для парка «Молодёжный».

Во всём мире под термином «тактический урбанизм» подразумеваются маломасштабные и малозатратные мероприятия, которые улучшают городскую среду.

спикера, изменена парадигма проектирования общественных пространств в сторону баланса между созерцательным и активным отдыхом.

РЕЗУЛЬТАТ ЕСТЬ ВСЕГДА. Ошибочно думать, что только жители мегаполисов готовы объединиться, чтобы улучшить среду, где они находятся.

А У НАС ВО ДВОРЕ. Яркий пример тактического урбанизма – это участие горожан в программе «Наш двор».

Когда благоустроили эту местность уже по республиканской программе, инициативу жителей продолжили. Укрепили берега ручья, поставили новые качели, сделали перголу – навес от дождя и

На форуме в Душанбе

Вчера Раис РТ Рустам Минниханов прибыл с рабочим визитом в Республику Таджикистан.

В составе российской делегации, которую возглавляет Председатель Правительства РФ Михаил Мишустин, Рустам Минниханов примет участие в пленарном заседании IX конференции по межрегиональному сотрудничеству «Деловое и инвестиционное партнёрство России и Таджикистана».

Открыл заседание конференции Премьер-министр Республики Таджикистан Кохир Расулзода.

В приветственном слове Председатель Правительства РФ Михаил Мишустин отметил большой интерес со стороны России к развитию сотрудничества. «В Душанбе прибыли представители 16 регионов России и более 200 компаний».

Выберут культурную столицу Татарстана

СРЕДИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ РЕСПУБЛИКИ ОБЪЯВЛЕН КОНКУРС «КУЛЬТУРНАЯ СТОЛИЦА ТАТАРСТАНА», ПОСВЯЩЁННЫЙ ГОДУ НАЦИОНАЛЬНЫХ КУЛЬТУР И ТРАДИЦИЙ (Светлана ОЛИНА).

Работы в республике хватит всем

В ПЯТЁРКУ ЛУЧШИХ ПО УРОВНЮ БЕЗРАБОТИЦЫ СРЕДИ РОССИЙСКИХ РЕГИОНОВ ВОШЁЛ ТАТАРСТАН (Сергей КАРЕЛИН).

Автобусы в борьбе за экологию



КАМАЗ ПОСТАВИЛ ГОРОДУ БРАТСКУ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ДЕВЯТЬ ГАЗОМОТОРНЫХ АВТОБУСОВ «НЕФАЗ» В РАМКАХ ПРОГРАММЫ «ЧИСТЫЙ ВОЗДУХ» НАЦИОНАЛЬНОГО ПРОЕКТА «ЭКОЛОГИЯ» (Ирина ДЕМЬЯНА, «РТ»).

Добыча копейная, статья серьёзная

ЗА ГРАБЁЖ БУДУТ СУДИТЬ ЖИТЕЛЯ НИЖНЕКАМСКА, ПОЗАРИВШЕГОСЯ НА СУМКУ С ПРОДУКТАМИ (Павел ГЕОРГИЕВ).

Как сообщили в пресс-службе УМВД по Нижнекамскому району, несколько дней назад в полицию города позвонила 82-летняя местная жительница.

- В АВАНГАРЕ ДОБРЫХ ДЕЛ. Андрей ЛЕБЕДЕВ, «РТ». В Татарстане расширяется добровольческая деятельность в пользу наших военных, их семей и мирного населения, пострадавшего от боевых действий.



В Татарстане расширяется добровольческая деятельность в пользу наших военных, их семей и мирного населения, пострадавшего от боевых действий.

цитата дня

Тимур САФИН, координатор республиканского движения «Ярдэм янәш! Помощь рядом!»



С октября мы доставили в Донбасс около тысячи тонн гуманитарного груза, но этого недостаточно. Сегодня Лисичанск – это в чистом виде зона спецоперации, там постоянно работает артиллерия.

игры будущего

Дан старт заявочной кампании

Александр МЕДВЕДЕВ, «РТ». В рамках работы международного форума «Мы вместе. Спорт!» в Москве заместитель Председателя Правительства России Дмитрий Чернышенко вместе с руководителями 30 волонтерских центров страны дал 1 марта официальный старт заявочной кампании для кандидатов в волонтеры международного проекта «Игры будущего – 2024».

Волонтерская программа «Игр будущего – 2024», которые будут проходить с 23 февраля по 2 марта 2024 года в столице Татарстана, разработана и утверждена Минспортом,

Минспорта РФ и Росмолодёжью. Всего в реализации проекта будут задействованы 1500 волонтеров из различных регионов России, других государств.

«Впервые волонтерское движение в нашей стране зародилось в преддверии Олимпийских игр в Сочи. Тогда лицо современной России весь мир узнал через улыбки наших волонтеров».

Далее – на стр. 3

Далее – на стр. 2